
ХНЕУ ім. С. Кузнеця став одним із шести українських ЗВО, які співпрацюватимуть з Асоціацією 

юридичних клінік України (АЮКУ) у напрямку розбудови системи антикорупційного комплаєнсу в 

межах проєкту «Антикорупційний комплаєнс у вищій освіті: закордонний досвід і національна 

практика».  

Проєкт АЮКУ «Антикоруцпійний комплаєнс у вищій освіті: закордонний досвід і національна 

практика» передбачає комплекс заходів, що мають на меті сприяти формуванню доброчесного 

середовища в сфері вищої освіти. Він реалізується за підтримки Проєкту USAID «Підтримка 

організацій-лідерів у протидії корупції в Україні «ВзаємоДія». 

Щоб побудувати таку систему ХНЕУ ім. С. Кузнеця працюватиме разом з експертами проєкту:  

• Співробітники ХНЕУ ім. С. Кузнеця пройдуть навчання щодо проведення оцінки 

корупційних ризиків;  

• За координації команди проєкту буде складено реєстр корупційних ризиків та план щодо їх 

мінімізації;  

• Експерти розроблять антикорупційну програму, яка передбачатиме механізми запобігання 

корупційним ризикам та відображатиме специфіку ХНЕУ ім. С. Кузнеця; 

• Будуть проведені консультації та публічні обговорення антикорупційної програми із 

залученням співробітників, студентів та інших стейкхолдерів; 

• Юридична клініка ХНЕУ ім. С. Кузнеця у співпраці з АЮКУ проведе навчання студентів щодо 

інструментів та механізмів впливу на антикорупційну політику ЗВО.  

Участь ХНЕУ ім. С Кузнеця в проєкті АЮКУ «Антикорупційний комплаєнс у вищій освіті: 

закордонний досвід і національна практика» за підтримки Проєкту USAID «Підтримка організацій-

лідерів у протидії корупції в Україні «ВзаємоДія» надасть нові можливості для удосконалення 

впровадженої та діючої антикорупційної програми університету. Співпраця в рамках проєкту 

дозволить нам врахувати в роботі нові методи побудови систем антикорупційного комплаєнсу з 

практики закордонного досвіду та імплементувати нові інструменти запобігання корупції з 

особливим акцентом на залучення до них здобувачів. Ми впевнені, що досвід, отриманий в 

рамках проєкту, буде ефективно впроваджуватись в політиці університету стосовно формування 

доброчесного середовища закладу вищої освіти. 

 




